

ΠτΔ: Δεν θα οδηγήσω τον λαό να αναλάβει τις ευθύνες που εγώ ο ίδιος θα πρέπει να αναλάβω

Στόχος του αγώνα που διεξάγουμε είναι η εξεύρεση λύσης που θα ανταποκρίνεται στις προσδοκίες του κυπριακού λαού, μια λύση που δεν θα ξεφεύγει από τα όρια αξιοπρέπειας του κυπριακού ελληνισμού, επεσήμανε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Ήταν ο κύριος ομιλητής στην επίσημη εκδήλωση Μέρα Μνήμης Κρατιπτριών, που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Πολιτικών Κρατουμένων ΕΟΚΑ, στον χώρο των Κρατιπτριών Κοκκινότριμιθιάς.

Και τόνισε πως γνωρίζει τα όρια των διαπραγματεύσεων και τα όρια της λύσης, την οποία μπορεί να παρουσιάσει ενώπιον του λαού.

«Δεν θα οδηγήσω τον λαό να αναλάβει τις ευθύνες που ο ίδιος θα πρέπει να αναλάβω. Δεν θα παρουσιάσω σχέδιο στον λαό το οποίο δεν πιστεύω ότι ανταποκρίνεται στην αξι-

οπρέπεια ενός λαού που καλείται να συμβιβαστεί με υπέρτερες δυνάμεις, που καλείται χάρη της επανένωσης της πατρίδας του να δεχθεί να υποστεί θυσίες. Υπάρχουν, όπως είπα, πάντοτε τα όρια που εσείς χαράξατε μέσα από τους αγώνες σας. Και αυτούς τους αγώνες θα τους τιμήσουμε στο έπακρον. Είναι ο μόνος τρόπος να τιμήσουμε έμπρακτα.» δήλωσε ο Πρόεδρος Αναστασιάδης.

Αιτιώθηκε παράλληλα, έκκληση προς όλες τις πολιτικές δυνάμεις για ενότητα.

«Μακριά και πέρα από τις όποιες σκοπιμότητες, να συνειδητοποιήσουμε ότι αν δεν ενωθούμε δεν θα έχουμε τα αποτελέσματα που προσδοκούμε. Αν δεν ενώσουμε δυνάμεις προς κάθε κατεύθυνση με διαβήματα προς κάθε κατεύθυνση δεν θα πετύχουμε αυτό που σας χρωστούμε και αυτό που χρωστούμε ιδιαίτερα και

περισσότερο και πάνω από όλα, συνεχίζοντας τους δικούς σας αγώνες, στα παιδιά και τα εγγόνια μας.»

Πλήθος κόσμου παρέστη στην εκδήλωση, που περιελάμβανε και ξενάγηση στους ιστορικούς χώρους, ενώ χαιρετισμό απεύθυνε ο πρόεδρος του Συνδέσμου Πολιτικών Κρατουμένων Γιάννης Σπανός.

«Με πρωτοβουλία του Συνδέσμου πολιτικών κρατουμένων, του ΣΙΜΑΕ και του Συνδέσμου ΕΟΚΑ, τη διοργάνωση της Μέρας Μνήμης Κρατιπτριών, αναλαμβάνει πλέον το Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινότριμιθιάς.»

Απόφαση που ο Πρόεδρος Αναστασιάδης χαρακτήρισε ως ιστορική, αφού, όπως σημείωσε, συνάδει με την Ιστορία και την Παιδεία, να διδάσκονται οι νέοι για τον αγώνα και να γνωρίζουν καλύτερα την Ιστορία του τόπου.



Αστυνομία «άνοιξε το σπίτι της» στη Λεμεσό για να γνωρίσει ο πολίτης δράσεις και λειτουργίες

Εντός της επόμενης εβδομάδας αναμένεται να ολοκληρωθεί η διοικητική έρευνα που έχει διατάξει ο αρχηγός αστυνομίας Ζαχαρίας Χρυσοστόμου για την αντιτρομοκρατική άσκηση στη Λεμεσό, που είχε ως αποτέλεσμα την πρόκληση αναστάτωσης, αφού κανείς δεν γνώριζε ότι θα πραγματοποιείτο.

Σε δηλώσεις ο Υπουργός Δημοσίας Τάξεως Ιωνάς Νικολάου, απολογήθηκε και πάλι δημόσια και διαβεβαίωσε ότι δεν πρόκειται να επαναληφθούν παρόμοια συμβάντα. «Αισθάνομαι έντονα την ανάγκη να εκφράσω εκ μέρους της Πολιτείας τις απολογίες μας και ειδικότερα στους νέους, στα παιδιά και στους γονείς τους. Δυστυχώς, δεν έγιναν οι δέουσες διευθετήσεις, ώστε να αποφευχθεί η ανησυχία και άσκοπη ταλαιπωρία, αλλά κυρίως ο φόβος, που προκλήθηκε σε γονείς και παιδιά.»

Πυροβόλησε στον αέρα για να απομακρύνει τους κυνηγούς

Κυνηγοί, που κυνηγούσαν σε απαγορευμένη περιοχή στην κοινότητα των Αρόδων προκάλεσαν την αντίδραση ιδιοκτήτη κατοικίας, ο οποίος πυροβόλησε στον αέρα με

στόχο την απομάκρυνσή τους.

Το περιστατικό συνέβη το πρωί της Κυριακής σε περιοχή της κοινότητας των Αρόδων όπου σύμφωνα με την Αστυνομία οι κυνηγοί φαίνεται

να κυνηγούσαν κοντά στο σπίτι.

Κατά το περιστατικό δεν υπήρξαν τραυματισμοί ενώ στη σκηνή έσπευσαν μέλη του αστυνομικού σταθμού Πέγειας.

Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του.

Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλασσα, την Κυριακή 19 Νοεμβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

Aegean Quartet

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος